1.- Cuando el diodo conduce:Vp=1v

Ipmax=60mA,PRN0M=1/4W
a. Marcar sobre el circuito las tensiones parciales y la corriente.

Hallar Ip y Vi (dibujar en la grafica) para los dos valores de la sefial de entrada.(S0mA, 5v),( OmA,0v)
c. Hallar la potencia que disipa el diodo y de la resistencia para los dos casos posibles. (50mw,0mw),(250mw,0w)
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d. (Corre peligro el diodo o la resistencia?. Demuéstrarlo.
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2.- Si en el circuito anterior se han tomado las siguientes medidas:

Vo(v) | In(mA) a. Dibujar las dos rectas con los tres puntos.
0 0 b. Dibujar las dos rectas de carga para los dos casos de la sefial de
entrada.(6v,60mA),(1v,10mA)
1 5 c. Hallar graficamente los dos puntos de trabajo.(1,8v,42mA), (0,65v, 3,5mA)
2 50 d. Hallar las dos resistencias del diodo para las dos rectas.(200€), 22,22Q)
e. Comparar los resultados del punto de trabajo con los del problema anterior.
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3.- ﬁ=200:VBE=0,7V VCEs,t=0,2v,PTRTN0M=150mw,lcmax=1OOmA
a. Marcar las tensiones y corrientes del circuito.
b. Hallar V¢g, I Ig .(6v,20mA,100uA) W0
c. Hallarla poteKcia que disipa el transistor.(120mw)

¢ Corre peligro el transistor?. Demuéstrarlo.

e. Si laresistencia de 230€2 fuera un relé con:
Ion=50mA, lorr=15mA y la de 99KQ una NTC para T=25°C
y el relé activara una ventilador refrigerador cuando T>40°C
y lo desactivara para T=25°C;Funcionaria bien el circuito?
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4.- IZMAx':ZSOmA , IZM|N=10mA,PZN0M=0,875W PRN0M=1W '

a. Marcar en la grafica la variacién a la salida .

b. ;Corre peligro el zéner y la resistencia?. Demuéstrarlo. - I
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5.- Vp=-3V = = - 7Sl C/f.lc P f ifw
a. Hallar Vgs,Vps, Ipss.(-1,6v,8,2v,4 ngnA) (7 J L PAE MRy
b. Demostrar el valor de las dos re51stenc1as /
c. Dibujar en la grafica las posibles curvas, &) / Qﬁ,/ D= 22w
el punto de trabajo y la recta de carga .
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